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班六一活动总结中班六一活动总结与反思

(汇总5篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。大家想知道怎么样才能写
一篇比较优质的教案吗？下面我帮大家找寻并整理了一些优
秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

小班音乐大猫小猫教案及反思篇一

一、活动特点和可取之处：

1、围绕幼儿语言发展、幼儿动手能力、合作与交往能力的培
养来设计，有幼儿故事剧表演、小能人比赛、巧手儿比赛、
巧嘴儿比赛、结对子游园。这些活动基本上体现了我园今年
的培养目标。

2、全园幼儿都有较多展示自我、体验学习、合作与交往的机
会，如：幼儿故事剧表演、小能人比赛、巧手儿比赛、结对
子游园等活动，全体幼儿都有参与的机会。

3、能早出方案，提示大家将一些活动、能力的训练融合到一
个学期中去进行，也有助于我园的培养目标的实现。

4、锻炼了班级老师之间的协作能力。

5、从幼儿参加小能人比赛来看，幼儿对物品的摆放和整理能
力已得到了一定的培养，各班幼儿基本上能按物品原来的摆
放位置较迅速的进行整理。

6、幼儿游园以结对子的形式进行是可行的，有助于幼儿之间
交往能力的培养和责任意识的培养，我们发现，有的幼儿自



始至终都能与自己找到的朋友一起参加游园，部分家长也很
支持、配合这项活动的开展。

7、较好地利用了电视新闻的宣传，本次活动我园进行了两次
电视宣传。

8、利用领导到幼儿园对小朋友的慰问，向郑副县长、教育局
曾局长、妇联主席等领导介绍了我园的活动区活动，领导们
对我们的活动区给予了很好的评价。

二、“六一”活动虽说能如期、顺利地开展，但也有不足之
处：

1、从幼儿园的管理方面来说，不足的表现有：

(1)对各班级活动的全程准备工作没有实施较为及时、有效的
指导、检查和督促的管理。如：对节目的排练进度没有掌握;
对演出的服装没有核实其舞台效果;对各班的预赛情况没有掌
握，使一些幼儿失去了参加“巧嘴儿”比赛的机会。

(2)一些后勤工作没有做细，影响了活动的正常进行。如：音
响没有做细致的检查，以至活动时话筒不能正常使用;没能把
活动期间的进餐时间调整及时告知食堂;对活动场地的布置没
有周全的考虑，如家长靠近舞台会影响幼儿的演出;布幕的设
计不够生动，需要改进。

2、从班级的管理来看，不足之处表现为：

(1)一些班级对幼儿园的活动计划没有进行分解，即没有根据
幼儿园的方向性的计划来制定班级的详细可行的计划。

(2)准备工作存在不足。如：在结对子游园所需的交往能力的
培养方面，大多数的教师没有意识在平时着手培养，也没有
将其与我园今年的培养目标结合起来;“巧手儿”比赛所准备



的材料欠丰富，限制了幼儿的想象和创造;故事剧表演的录音
录制太迟，音乐录音的中间也录入歌名。

(3)对舞台设计的能力有欠缺，且主要表现在服装的设计上：
不求美、不求是否符合情节、怕麻烦;演出前或演出中，幼儿
穿在里面的裤子露出来，且长短不一、颜色不一、颜色不协
调，显得不好看。这些都影响了整个节目的演出效果。

(4)在故事剧表演中，演员的表情、体态语言普遍欠佳，应注
意在今后的唱歌、表演、故事讲述、诗歌朗诵中加以培养。

小班音乐大猫小猫教案及反思篇二

__年12月29日，上午我班举行了“庆元旦 迎新年”主题活
动，这是孩子们在幼儿园过的第一个元旦，为了让孩子们过
一个难忘的节日，我们精心准备节目、布置活动室，让孩子
感受到浓浓的节日气氛。

触摸着冬日里最温暖的阳光，聆听着迎新年最快乐的笑声，
我们小三班“庆元旦 迎新年”主题活动在孩子们淘气、兴
奋的笑声中圆满的落下了帷幕。从活动前的认真准备，到活
动中的紧张进行，最后反思活动的过程，真的是感想颇多。

与以往的授课方式不同，此次活动紧紧围绕服务与家长，受
益于孩子为宗旨，以培养孩子的良好行为习惯和品德教育为
目标，把教育活动以“庆元旦 迎新年”的形式呈现出来。
其乐融融、亲情尽现，自然而和谐。

在本次活动中，主要以了解新年的来历、游戏环节、歌曲表
演、分享环节、美工活动、送祝福中展开。

孩子们在活动中都积极的表现自己，一首新年祝福儿歌《新
年好》拉开了序幕。清脆的歌声，欢快的笑声，扬溢在空气
中。孩子们围成一个圆；美工活动《制作新年贺卡》体现了



幼儿良好的学习习惯;分享环节体现了幼儿良好的行为习惯。

幼儿园变成了欢乐的海洋，看着孩子脸上灿烂的微笑，老师
的心里是甜的。欢笑的时候总是感觉时间过得那么快。本次
活动，不仅培养孩子的良好行为习惯，还锻炼了孩子的能力。

小班音乐大猫小猫教案及反思篇三

活动目标：

1、初步感受散文内容所表现的优美意境。

2、积极表达自己的欣赏感受，学习按散文句式进行仿编。

3、初步理解幸福的含义，知道帮助别人也是一件幸福的事。

活动准备：

1、《找幸福》课件、《致爱丽丝》、《幸福拍手歌》音乐。

2、帮助幼儿理解散文的小图片、字卡。

3、小猫、大雁、青蛙、农民伯伯、妈妈挂饰若干。

4、供幼儿观察、讲述帮助别人找幸福的小图片若干。

活动过程：

一、欣赏无声课件：大家找幸福的动画。

1、导入：小朋友，你知道幸福是什么吗？大家都在找他，是
谁在找幸福呢？他们找到幸福了吗？让我们一起来看一看。

2、幼儿欣赏无声课件。



3、提问：谁在找幸福，有没有找到幸福？找到的幸福是什么？

4、幼儿个别讲述。

二、完整欣赏课件及散文，掌握散文句式。

1、完整欣赏散文。

2、提问：他们找到幸福了吗？找到了什么样的幸福？教师根
据幼儿讲述的顺序、先后出示小图片帮助幼儿进一步理解散
文。

3、学习、掌握句式：x在哪里干什么？他说：我找到幸福了。

三、初步学习朗诵散文，感受散文的优美意境。

1、看图片提示，师幼一起听音乐伴奏朗诵散文。

2、自选角色表演，进一步感受散文的意境。

四、学习用散文句式仿编。

1、教师：还有谁也会去找幸福呢？他会在哪里找到什么样的
幸福？他会怎么说的？

2、幼儿用散文句式仿编。

3、用散文句式说一说自己感到幸福的事。

4、观察图片，也用散文中的句式说一说。

五、集体舞：《幸福歌》。

活动延伸：



区域活动：语言区提供图片鼓励幼儿继续用散文句式仿编散
文。

游戏活动：游戏中鼓励幼儿户型帮助。

家园共育：家长以身作则，给孩子树立榜样。

小班音乐大猫小猫教案及反思篇四

伴随着教师节的来临，遵循教体局关于开展“感念师恩”主
题教育活动的通知思想，山东省_幼儿园从自身实际情况出发，
根据幼儿特点本着“隆重、俭朴、有效”的原则，设计组织
了一系列内容丰富的教师节主题教育活动。现将幼儿园开展
活动的情况总结汇报如下：

一、小班组

小班幼儿刚刚入园不久，既不会情感丰富的朗诵诗歌，也不
会大笔一挥，泼墨一幅，当然也还不具备动手制作手工作品
的能力。可是小班幼儿对老师的信任和依赖却是最牢固的。
离开了从小生活的熟悉的环境，离开了一直照顾自己的家人，
来到幼儿园这个陌生的大环境里，孩子第一反应就是紧紧抓
住老师的衣服，老师成为了孩子生长历程中的重要依靠。小
班组老师结合自身的特点，组织幼儿开展了“老师，您真
好”的语言活动。谈话中，幼儿知道了教师节是照顾自己的
老师们的节日，回忆了入园以来老师对自己细致入微的照顾，
在老师的.提示下愿意和老师抱一抱，亲一亲，问声节日好，
表达了自己喜欢老师，爱老师的情感。正是因为孩子的幼小，
这问候，这拥抱更是显得弥足珍贵!

二、中班组

中班组的活动以绘画活动“我亲爱的老师”为主。此前的相
关活动有：诗歌“老师本领大”，通过朗诵诗歌和尝试续编



诗歌，深化了幼儿爱老师的情感。通过“夸夸我的老师”活
动，过渡到了“我给老师办画展”活动。面对每天照顾自己
的熟悉的老师，孩子们有着说不完的话。说到老师的面部特
征和发型的突出特点，更是津津乐道，有的孩子甚至连老师
喜欢的衣服颜色都能说出来。在这貌似细小的环节中，老师
体会到了孩子们深深的爱。而在绘画活动“我亲爱的老师”
组织过程中，幼儿知道了9月10日是教师节，是老师们的节日，
更是在画画中激发了热爱老师的情感。一边画一边絮絮叨叨，
简单的线条之间流露出了对老师的祝福。

三、大班组

大班组以美工活动“老师，谢谢您”为主导亦展开了一系列
的主题活动。对于大班幼儿来说，已经在幼儿园度过了两个
教师节，对于教师节的认识远远高于小班，中班的幼儿。大
班幼儿自身的能力有了很大的提高，表达自己情感的方式也
更加丰富。幼儿运用已有的美工经验，创造性的制作出了谢
师卡，向老师表达感激之情。祝福语也上升到了“老师，您
辛苦了”、“老师，谢谢您”!还有的孩子自发的拥抱老师，
大声的宣告：老师，我爱您!整个活动气氛温馨又感人。

除了各班组独具特色的主题活动之外，身边出其不意的问候
更是让老师感动。教师节这一天，从踏进幼儿园的大门开始，
老师们就被一声声的节日问候感动着。这问候，有领导的关
怀，有同事之间的相互祝福，更多的是来自于家长和孩子。
虽然只是简单的一句话却胜过了千言万语。这问候，这祝福
包含着家长对老师的认可和尊重。在一声声的祝福声中，老
师们为自己这个神圣的职业感到光荣，感到自豪。

教师节，这个教师自己的节日，伴随着丹桂飘香渐渐走远了。
没有锣鼓喧天，没有鞭炮齐鸣，唯有那挥之不去的幸福环绕
身边。也许社会上还有很多人不了解教师节，也许幼儿教师
在部分人的视野里依然没有得到认同。可是只要幼儿园的孩
子认同，只要家长认同，幼儿园的教师节氛围依旧喜庆，



在“尊师重教”的节日氛围里，这个简朴、热烈而又有意义
的节日深深地留在了全体教职工的印象里!

中班教师节活动总结与反思

小班音乐大猫小猫教案及反思篇五

活动目的：

1、懂得关心、同情有困难的伙伴，愿意帮助伙伴，具有初步
爱的情感。

2、打破班级界限，与同伴协商、分享、合作，体验活动的乐
趣，促进幼儿社会性的发展。

3、在活动中遵守规则，礼貌待人。

活动准备：

（一）前期经验准备：

1、谈话活动《六一畅想》

2、给幼儿与家长的倡议书

3、游戏活动：购物

4、认识一元硬币

（二）前期材料准备：

1、分班准备：比较完整干净（八成新）的玩具、图书、文
具……

2、申请幼儿园：氢汽球、普通汽球、彩带、彩旗、灯笼、纸



做的烟花。

3、年段教师共同布置会场。

活动方式：

地点设在礼堂，首先由中一、中二的幼儿担售货员，买自己
的物品，中三、中四小朋友持硬币购买；半小时后互换。各
班教师在场管理、协调幼儿活动。最后，集中“爱心义卖”
活动。

过程：

（一）幼儿集中礼堂，园长“六一”祝词，拉开六一节“爱
心义卖”活动。

（二）全年段幼儿“爱心义卖”活动。

（三）集中“爱心义卖”活动。


